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全県駅伝
女子７位入賞！！ 男子健闘１７位！！
９月２０日、「２０１５全県駅伝競走大会」兼「第

６４回秋田県中学校総合体育大会駅伝競走大会」

が、秋田市雄和の県営陸上競技場を発着点に行わ

れました。先の大曲仙北中学校田沢駅伝大会で、

男女ともに出場権を獲得した本校も出場しました。

その結果、女子は３３チーム中７位入賞を果た

しました。おめでとうございます。男子も３３チ

ーム中１７位と健闘しました。お疲れ様でした。

１０時３０分にスタートした女子は５区間１２．４

Ｋｍを、１区斎藤さん、２区京極さん、３区佐藤

さん、４区髙橋さん、５区加藤さんで臨み、堂々

の７位入賞でした。エースの揃う１区の斎藤さん

は、体調が万全ではなかったようですが、粘りの

走りで中位で襷を渡しました。２．１Ｋｍを走っ

た３区間の３人は、タイム差がほとんど無く、襷

を確実につなぎました。その結果、髙橋さんは区

間５位、京極さんは区間８位でした。３．０Ｋｍ

を走った加藤さんも区間５位の大健闘でした。

１１時５０分にスタートした男子は、６区間の

１８．１Ｋｍに、１区佐藤君、２区田口君、３区

髙橋君、４区野中君、５区斎藤君、６区斎藤君で

襷をつなぎ、１７位でした。

ちなみに男

子は、太田中

学校が１位、

大曲中学校が

２位と大曲仙

北勢が１・２

フィニッシュ

で、太田中学

校は、初優勝

で初の全国大会出場を決めたようです。おめでと

うございます。全国での健闘を期待しております。

夏から新人総体までの栄光！ 収納伝達
９月１６日は、夏から新人総合体育大会までに

活躍、栄光を手にした生徒の皆さんの各種賞状等

の収納伝達が行われ、それぞれの生徒から報告ス

ピーチがありました。

○第６１回全日
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陸上競技大会

秋田県大会

女子走り幅跳

び入賞 ３年

佐々木さん

○第４１回剛柔

会全日本空手道選手権大会 中学校 形の部

第３位 ３年 阿部君

○平成２７年度大曲仙北中学校サマーリーグ大会

準優勝 バスケットボール部

○第４５回大曲仙北中学校田沢湖一周駅伝競走大会

第５位 男子 駅伝部

○第２０回大曲仙北中学校田沢湖女子駅伝競走大会

第３位 女子駅伝部

・第４区 区間賞 ２年 加藤さん

○第１５回ソロフェスタ コンテスト部門

中学生の部 最優秀賞 ３年 金子君

優秀賞 ３年 小木田さん

優秀賞 ２年 井上さん

○第３５回少年の主張秋田県大会県南地区予選大会

優良賞 3年 阿部君

○平成２７年度

秋季西仙北中

学校招待野球

大会 準優勝

○平成２７年度

大曲仙北中学

校英語暗唱弁

論大会

暗唱の部 優良賞 ３年 鈴木さん

弁論の部 優秀賞 ３年 嵯峨さん

○平成２７年度大曲仙北中学校新人総合体育大会

・ソフトテニス大会 団体 準優勝

個人戦ベスト８ 京極・佐々木ペア

・バスケットボール大会 準優勝

・バドミントン大会 男子団体 準優勝

女子団体 準優勝

女子ダブルス

準優勝 吉田・

大上ペア

男子シングルス

ベスト４佐々木君

男子ダブルス

ベスト４ 進藤

・高橋ペア



受賞報告では、どの生徒も、支えてくれた仲間

や指導者、家族への感謝の言葉が述べられました。

大会で栄光を得た皆さんおめでとうございます。

毎日の陰ひなたの積み重ねの成果と思います。今

回の受賞を契機に、

また次のステップ

アップを目指して

ください。

なお、生徒の報

告後、教頭が「も

う一つの報告があ

ります」として、「つい先日、藤澤先生が所属する

大曲吹奏楽団が、全日本吹奏楽コンクール 第５

８回東北大会 職場・一般の部で、見事金賞、全

国大会出場を果たしました」と紹介すると、全校

生徒から拍手が湧きました。

藤澤先生は報告スピーチで、「今年の全国大会は

札幌で、ぜひ行きたかった」と、胸の内を明かし

てくれました。そして、「皆さんも、生涯にわたっ

て打ち込めるものをもつことは大事だと思います」

と話すと、生徒たちは頷いて納得しておりました。

より身近なとこ

ろに範はある。

最後には、全

県駅伝大会に出

場する選手に、

自発的に応援の

エールが送られ

ました。

前期期末テスト ＆ 校内外環境
９月１７日は、学校全体がシーンと静寂に包ま

れていました。

前期期末テストに打ち込んだ生徒たちです。様

々な体験活動や各種大会、部活動、文化的活動等

を重ねてきた前期ですが、最も基本となる各教科

等の授業の成果を振り返り、今後の取り組みを確

認するための期末テストでした。

この機会に校内外の環境整備等を紹介します。

初めて行われた「弁当の日」の振り返りでは、

自慢の弁当、自分の弁当のＰＲポイントを記すと

ともに、実際に弁当を作ることの大変さから、普

段の家族のありがたみに触

れる感想が多かったです。

弁当作りに取り組んだ本人

の朝の様子などに対して

の、ご家族の方々からの温

かいメッセージもありがと

うございました。

３年生の田沢湖一周ラリ

ーでの振り返りでは、２０．

８Ｋｍを仲間と共に歩き抜

いた自信と、友達の意外な

面の発見も記されています。

３年生「人権」について

学習を深めています。

２年生「枕草子」の学習後に、西仙北中学校バ

ージョンの「春は……」を創作しております。

１年生は詩の鑑賞や俳句の実践に取り組んでお

ります。

校内にさりげなく掲げられる詩は、生活文化部

の活動の一つです。なかなか味わい深い詩です。

図書の新刊コーナーです。読書量

と学力には相関関係があり、また、

新聞を読む生徒の学力は高いともい

われます。本校玄関ホールには新聞

コーナーもあります。

心の教室相談員の佐藤先生は、時

機を逃さず、生徒の活躍や心の機微

に触れるメッセージを掲示してくれます。

ところで、本校にはＡＥＤが、二階ホールの水

飲み場付近に設置されておりますので、不測の事

態が生じた場合は、ご活用ください。

ＡＥＤ（自動体外式除細動器：

じどうたいがいしきじょさいどうき

：Automated External Defibrillator）

は、心室細動の際に機器が自動的に

解析を行い、必要に応じて電気的な

ショック（除細動）を与え、心臓の

働きを戻すことを試みる医療機器です。

校外に目をやると、１９日からの市の一大イベ

ントである５００歳野球大会の会場となる本校野

球場の芝がきれいに整えられております。本校技

能員の佐々木さんが、全県で一、二の敷地面積を

もつ校地内を、年間を通して計画的に環境整備し

てくれております。毎日の天候などの諸条件を踏

まえ、美しい環境を維持してくれております。ま

た、校務補助の佐藤さんは、本日のテスト等の印

刷や校内の清掃等に常に配慮していただいており

ます。なお、ＰＴＡからも奉仕活動として、親子

早朝草刈り作業を、この後行っていただく予定で

す。ありがとうございます。

生徒会執行部により、毎日、国旗、市旗、校旗

が掲揚・降納されます。自分たちの学校を自分た

ちでつくり上げる意識を感じます。

（期末テスト日、１４時３０分、５校時終了。静

寂を破る生徒の歓声と生き生きとした笑顔、開放

感と達成感！ いいですね！！）


